

北醫大與馬偕紀念醫院聯手,鍵結臨床研究與產學合作

臺北醫學大學與馬偕紀念醫院於 2024 年 3 月 11 日簽訂「建教合作結盟」協議,由本校 吳麥斯校長與馬偕紀念醫院張文瀚總院長共同簽署,期待未來雙方強強聯手,在新式醫 療技術的共同開發、人體研究試驗、產學合作及技術移轉合作,持續深化醫療合作造福 民眾,共同推動學術拔尖,攜手將臺灣醫療推廣到世界。



共同簽署結盟協議】

吳麥斯校長表示,為此合作北醫大已著手進行數據的整合,串聯北醫大一校三院的研究數據,透過數據處將零散的研究資料化為強大的研究工具,另外北醫擁有完整的基礎研究(RD)及事業發展(BD)等支援架構,未來也邀請馬偕紀念醫院一同加入,共享資源。張文瀚院長指出,馬偕醫院長期致力於精準醫學研究,與北醫大有許多可合作之處,期待透過與彼此的緊密合作,在研究及醫療服務各方面共同前進,創造具國際競爭力之研究。【左圖:吳麥斯校長(左)與張文瀚總院長(右)

本次至馬偕紀念醫院簽約,由吳麥斯校長率領李岡遠副校長,研究發展處劉景平研發長、人體研究處黃俊仁人研長、事業發展處蕭育仁事業長、及數據處許明暉數據長等首長與會,而馬偕醫院由張文瀚院長率領陳治平副院長、王鴻源副院長、簡定國副院長、生物科技部陳裕仁部長、醫學研究部張志隆部長、醫教部李朝雄部長、數位醫學部呂宜興部長及醫務管理部蔡維德部長等出席,針對雙方基礎研究、臨床試驗及產學合作進行交流,藉此相互借鏡所長,也探索未來合作方向。【下圖:吳麥斯校長(前排左4)與馬偕醫院張文瀚院長(前排右4)及雙方多部門主管共同見證】

